
ЗВІТ ПРО РОБОТУ
депутата Криворізької міської ради VIII скликання від ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ 

ОБЛАСНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "БЛОК 
ВІЛКУЛА"УКРАЇНСЬКА ПЕРСПЕКТИВА", голови постійної комісії з питань 

охорони здоров’я та соціального захисту населення
Пискуна Олександра Валерійовича за 2022 рік

Відповідно до вимог Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», а також до положень ст. 16 Закону України «Про статус депутатів 
місцевих рад», як депутат міської ради звітую перед Криворізькою міською 
територіальною громадою про свою депутатську діяльність.

Протягом звітного періоду здійснював свої повноваження згідно з 
вимогами Конституції України, Законів України «Про місцеве самоврядування 
в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян», 
Регламенту Криворізької міської ради, Положення про постійні комісії 
Криворізької міської ради та іншими нормативно-правовими актами, що 
визначають діяльність депутата міської ради, відповідно до звернень виборців, 
планів роботи міської ради, її виконкому, постійної комісії міської ради з 
питань охороні здоров’я та соціального захисту населення.

Діяльність міської ради з 24.02.2022 здійснювалася в умовах воєнного 
стану в Україні в зв’язку із військовою агресією російської федерації проти 
України; з цього часу відбувалися спільні засідання постійних комісій міської ради.

Пріоритетними напрямами моєї роботи були та є захист інтересів 
виборців, виконання їх доручень у межах депутатських повноважень, надання 
допомоги в умовах воєнного стану.

Організував і забезпечив проведення 6 окремих профільних засідань 
постійної комісії з питань охорони здоров’я та соціального захисту населення, 
брав участь у 13 пленарних засіданнях Криворізької міської ради, де 
розглядалися та приймалися рішення з питань забезпечення життєдіяльності 
міста в умовах воєнного стану, затвердження бюджету Криворізької міської 
територіальної громади, соціально-економічного розвитку міста, охорони 
здоров’я, соціального захисту та підтримки мешканців Кривого Рогу, у тому 
числі військовослужбовців, учасників бойових дій, вимушено переміщених 
осіб, регулювання земельних відносин, розглядалися електронні петиції тощо. 
Усі профільні питання, іцо виносилися на розгляд сесій Криворізької міської 
ради, попередньо були розглянуті на засіданнях постійної комісії з питань 
охорони здоров’я та соціального захисту населення. За результатами розгляду на 
окремих засіданнях постійної комісії прийнято 11 висновків, 15 рекомендацій та 
доручень.

У звітному періоді продовжувалася тісна співпраця з громадськими 
організаціями «Українська спілка ветеранів Афганістану», громадська спілка 
«Криворізьке об’єднання ветеранів і осіб з інвалідністю «Чорнобильці разом», 
Криворізька громадська організація людей з інвалідністю «Чорнобиль - Україна», 
«Об’єднання солдатських матерів Криворіжжя» та ветеранів АТО/ООС, ГО 
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«Фонд об’єднаних сердець», Федерацією рукопашного бою, Федерацією дзюдо 
м. Кривого Рогу.

Брав участь у роботі комісії по контролю за доступністю осіб з 
інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та 
інженерної транспортної інфраструктури, що підлягають ремонту чи 
знаходяться на стадії проектування, співпрацював з громадськими 
організаціями щодо велосипедної доступності у місті. Інспектував комунальні 
заклади з цього питання.

Значну увагу приділяв вирішенню питань виборців з поліпшення 
благоустрою, соціальних питань, охорони здоров’я та інших.

Усі звернення громадян були розглянуті та вжиті заходи для задоволення 
потреб заявників.

З початку військової агресії російської федерації проти України брав 
безпосередню участь у створенні та подальшій організаційній роботі Ради 
оборони м. Кривого Рогу, налагодженні взаємодії та подальшої комунікації між 
Радою оборони м. Кривого Рогу та військовими частинами Криворізького 
гарнізону, частинами, що прибули для захисту міста, підприємствами міста з 
питань налаштування ресурсів та можливостей оборони Кривого Рогу від 
російських агресорів, що сприяло швидкому створенню на всіх напрямках та 
рубежах фортифікаційних обладнань і блокпостів та забезпечило успішне 
виконання бойових завдань з оборони міста; займався питаннями раціонального 
розподілу матеріально-технічних засобів для військовослужбовців, військових 
частин, координацією волонтерського руху між військовими частинами, 
питаннями контролю якості військового обладнання, майна, спорядження, 
засобів індивідуального захисту військовослужбовців, закупкою яких займалася 
Рада оборони міста, їх розподілом між військовими частинами.

Особисто приймав участь в організації заходів щодо оборони Кривого 
Рогу, захисту об’єктів критичної інфраструктури міста; планування 
застосування частин і підрозділів, запровадження та забезпечення заходів 
правового режиму воєнного стану в місті Кривому Розі. Організував єдину 
систему взаємодії, постановку, розподіл завдань загонам самооборони в усіх 
районах міста, що сприяло недопущенню в Кривому Розі порушень 
громадського порядку, випадків мародерства та інших негативних проявів.

Упорядкував несення служби на блокпостах, патрулювання в районах 
міста, контроль за пересуванням автомобільної техніки та вантажів, охорону 
важливих державних об’єктів і об’єктів критичної інфраструктури.

Як волонтер двічі забезпечив доставку медичного обладнання з-за 
кордону.

Вирішував питання:
- щодо фінансування та стану надання медичних послуг чорнобильцям, 

забезпечення їх безкоштовними ліками за зверненням голови громадської 
спілки «Криворізьке об’єднання ветеранів і осіб з інвалідністю 
«Чорнобильці разом»,
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- допомоги в організації лікування, у тому числі оперативного, медичної 
консультації у місті та за його межами дітям з ДЦП та аутизмом, 
військовослужбовців, які отримали поранення, на базі Харьківського 
національного інститута протезування;
протезування, ортезування поранених військовослужбовців; 
Харьківського національного інституту протезування;
організації обміну досвідом:

• лікарів Криворізької міської клінічної лікарні № 8 та
Харьківського національного інституту протезування;

• з питань захисту об’єктів критичної інфраструктури в період 
воєнного стану, створення насипних захисних споруд.

налагодження взаємодії з підприємствами, що займаються виробництвом 
військового спорядження та військових технічних засобів різних 
направленостей;

- забезпечення евакуації дитячих інтернатів, окремо дітей з інвалідністю та 
з багатодітних родин, родин з інвалідністю, військовослужбовців 
залізничним, автомобільним транспортом.

Ініціював та організував:
- роз’яснювальні та координаційні зустрічі з родинами полонених 

захисників Маріуполя;
- проведення Різдвяних свят для дітей військовослужбовців, з особливими 

потребами, з багатодітних сімей;
- проведення концертних програм за участі провідних артистів України як у 

м. Кривому Розі, так і на лінії фронту.

Брав участь:
• у міських заходах з нагоди:

- визволення міста Кривого Рогу від нацистських загарбників,
- Дня пам’яті та примирення,
- Дня перемоги,
- Дня ушанування учасників антитерористичної операції на сході країни, 

Дня скорботи за загиблими в зоні проведення антитерористичної 
операції,

- Дня визволення України від фашистських загарбників,
- З 6-ї річниці Чорнобильської катастрофи у Міському історико- 

краєзнавчому музеї, зустрічався з колективами громадських об’єднань 
ветеранів - ліквідаторів наслідків аварії на Чорнобильській АЕС щодо 
виявлення проблемних питань;

• у патріотично-виховних заходах Саксаганського району.



4

Активно співпрацював з засобами масової інформації з метою доведення 
до населення ситуації у місті та інформації стосовно проведеної роботи Радою 
оборони м. Кривого Рогу.

У зв’язку з карантинними вимогами та під час воєнного стану в Україні, з 
метою систематичного прийому громадян налагоджена тісна співпраця та 
отримання звернень громадян у телефонному режимі цілодобово.

Упевнений, що злагоджена робота усіх депутатів міської ради, активна 
життєва позиція, уважне ставлення до кожного звернення мешканців міста, 
взаємодія та співпраця з громадськими організаціями та підприємствами 
Кривого Рогу необхідні для розвитку нашої громади та Перемоги України.

Щиро дякую всім мешканцям Кривого Рогу за розуміння й підтримку.


